



BILTEN KANCELARIJE GLAVNOG DRŽAVNOG TUŽIOCA

SEPTEMBAR 2024

BILTEN KANCELARIJE GLAVNOG DRŽAVNOG TUŽIOCA

SEPTEMBAR 2024

**U izdanju ovog Biltena prikazane su aktivnosti
KGDT-a za mesec SEPTEMBAR 2024.**

V.D. Glavnog državnog tužioca učestvovao na svečanosti otvaranja novog objekta Osnovnog suda u Đakovici

Đakovica, 10. septembar 2024 - vršilac dužnosti glavnog državnog tužioca, g. Besim Kelmendi je danas učestvovao na ceremoniji inauguracije nove zgrade Osnovnog suda u Đakovici.

Tokom svog govora, V.D. glavnog tužioca Kelmendi je naglasio da će ovaj sud sada imati bolje i efikasnije usluge, a da će ujedno dobar posao koji će biti obavljen u ovom objektu biti dostignuće čitavog pravosudnog sistema i da će to omogućiti lakši pristup građanima pravdi.



Takođe, V.D. glavnog državnog tužioca je izjavio da će ova ustanova olakšati svakodnevni rad tužilaca koji učestvuju na sudskim ročištima zbog male udaljenosti od Osnovnog tužilaštva u Đakovici.

Na ovoj svečanosti koju je organizovao Sudski savet Kosova (SSK), učestvovali su rukovodioci institucija iz tužilačkog i pravosudnog sistema, čelnici opština čiju teritoriju ovaj sud pokriva, kao i međunarodni partneri.

Održan sastanak radi izrade strateškog plana tužilačkog sistema 2025-2027.

Priština, 19. septembar 2024- U okviru izrade strateškog plana tužilačkog sistema 2025-2027, danas je održan prvi dvodnevni sastanak radne grupe za izradu ovog plana, kojim je predsedavala potpredsedavajuća Tužilačkog

saveta Kosovo, gđa. Jehona Grantolli, uz podršku OEBS-a.



Na ovom sastanku su učestvovali Predsedavajući TSK-a, g. Ardian Hajdaraj, vršilac dužnosti glavnog državnog tužioca, g. Besim Kelmendi, članovi TSK, glavni tužioci, tužioci Kancelarije glavnog državnog tužioca, direktor STSK-a i predstavnici Američke ambasade i Kancelarije EU-a.

Prvenstveno, tokom prve sednice ovog sastanka, predstavljen je izveštaj o implementaciji Strateškog plana 2024-2026, pri čemu su istaknuta dostignuća i izazovi u ovom periodu.

Tokom sastanka, članovi Radne grupe analizirali su trenutno stanje tužilačkog sistema u odnosu na stubove i ciljeve preliminarne plana, te je na osnovu ovih razgovora razmotrena metodologija rada koja će se koristiti za izradu ovog plana.



Između ostalog, vođa Radne grupe, potpredsedavajuća TSK-a, gospođa Jehona Grantolli, istakla je važnost strateškog planiranja, kao vodiča i stabilne osnove za postizanje ciljeva tužilačkog sistema i ispunjavanje ustavnog i zakonskog mandata. „Jedan od ključnih koraka biće identifikacija prioriteta u kojima

možemo poboljšati naše usluge, povećati profesionalizam i garantovati nezavistan i pošten tužilački sistem“, rekla je gospođa Grantolli.

Tokom diskusija naglašena je potreba da se na odgovarajući način adresiraju ciljevi ovog plana, uključujući unapređenje i poboljšanje procedura i procesa kako bi se osiguralo da se predmeti rešavaju brzo i kvalitetno, jačanje mehanizama transparentnosti kako bi se povećalo poverenje javnosti u tužilački sistem, pružanje posebne obuke za tužioce za unapređenje profesionalnih kapaciteta, podsticanje saradnje sa drugim institucijama u rešavanju složenih pitanja i poboljšanje koordinacije sa međunarodnim partnerima, povećanje kapaciteta za identifikaciju i procesuiranje slučajeva korupcije i organizovanog kriminala, kao i korišćenje tehnologije za poboljšanje upravljanja informacijama i efikasnost rada i druga pitanja.

Sastanak će se nastaviti tokom narednog dana.

V.D. Glavnog državnog tužioca učestvuje na regionalnoj konferenciji na temu: "Efektivnost pravosuđa u suđenju organizovanom kriminalu i korupciji na Zapadnom Balkanu"

Budva, 27.09.2024- U okviru razmene iskustava regionalnih pravosudnih sistema, vršilac dužnosti glavnog državnog tužioca g. Besim Kelmendi, zajedno sa predsedavajućim Tužilačkog saveta Kosova, g. Ardianom Hajdarajem, i zamenikom glavnog tužioca Specijalnog tužilaštva, g. Valdetom Gashijem, učestvuju na regionalnoj konferenciji "Efektivnost pravosuđa u suđenju organizovanom kriminalu i korupciji na Zapadnom Balkanu".

Svrha organizovanja ove konferencije, u okviru regionalnog projekta OSCE-a za praćenje pravosudnih procesa u borbi protiv organizovanog kriminala i korupcije na Zapadnom Balkanu, jeste da se razgovara o zajedničkim pitanjima krivičnog gonjenja i suđenja organizovanom kriminalu i korupciji.



Tokom svog govora, V.D. glavnog tužioca Kelmendi održao je prezentaciju o ciljanim slučajevima – tačnije o pokretanju i procesuiranju visokoprofilisanih slučajeva korupcije i organizovanog kriminala, gde je detaljnije obelodanio funkcionisanje mehanizma za ciljne slučajeve, način njihovog odabira, saradnja, rezultati i uspesi zajedničkog tima za ove slučajeve, i predstavio je i neke konkretne slučajeve koji su identifikovani od strane Specijalnog tužilaštva.



Na ovoj konferenciji, koja se održava u Budvi u Crnoj Gori, u organizaciji OEBS-a, pored predstavnika pravosudnog sistema sa Kosova, učestvuju i predstavnici Albanije, Bosne i Hercegovine, Crne Gore, Severne Makedonije, Srbije i Evropske unije.

Razgovara se o jačanju saradnje između Državnog tužioca i Kosovske policije

Priština, 30. septembar 2024. – Vršilac dužnosti glavnog državnog tužioca, g. Besim Kelmendi, održao je redovni kolegijum sa svim glavnim tužiocima tužilaštava u zemlji, predstavnicima tužilaštava i tužiocima Kancelarije glavnog državnog tužioca, na kojem su učestvovali i predstavnici Ambasade SAD na Kosovu.



Na ovom sastanku, na poziv V.D. Glavnog tužioca, učestvovali su i predstavnici Policije Kosova, odnosno zamenik direktora policije, g. Fehmi Hoti i direktor Odeljenja za istragu zločina, g. Fatos Makolli.

Tokom ovog sastanka razgovarano je o koordinaciji i saradnji u preduzimanju zajedničkih akcija između Državnog tužioca i Policije Kosova.

Prisutni su pozitivno ocenili dosadašnji nivo institucionalne saradnje i interakcije, te je istaknuto da tu saradnju treba dalje unapređivati, u cilju povećanja efikasnosti i efektivnosti istrage krivičnih dela.



Na kraju sastanka, prisutni su se dogovorili da imaju redovne sastanke između rukovodilaca dve institucije, Državnog tužioca i Policije Kosova.